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Проведене перше спільне інтегроване заняття-

конференцію з теми «Фотосинтез»  

6 листопада 2023 ц. р. в освітньому просторі 

Національного еколого-натуралістичного 

центру,відділом біології було організовано та 

ПРОВЕДЕНЕ ПЕРШЕ СПІЛЬНЕ ІНТЕГРОВАНЕ 

ЗАНЯТТЯ-КОНФЕРЕНЦІЯ з теми: «Фотосинтез». 

Лектори: кандидат біологічних наук, доцент-Безусько А.Г., 

заслужений вчитель України Адріанов В.Л. Заняття 

проведено для учнів спеціалізованої школи № 216 з 

поглибленим вивченням англійської мови.  

 

 

9 листопада 2023 року в рамках 

стажування було проведено науково-

практичний семінар з дисципліни 

«Виноградарство» в науково-дослідній 

лабораторії Садівництва НЕНЦ МОН 

України для аспірантів Інституту Садівництва 

Національної Академії Аграрних Наук України.  

Спікером виступив Мазур Петро Олександрович, завідувач лабораторії. 

 

 

НЕНЦ провів Всеукраїнський біологічний 

форум учнівської та студентської молоді 

«Дотик природи-2023» 

14 листопада 2023 відбулось урочисте відкриття 

Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та 

студентської молоді «Дотик природи». У цьому році на форум 

подано понад 450 проєктів у чотирнадцяти категоріях. На 

фінальний етап конкурсу відібрано найкращих 342 проєктів з 

усієї України. Відкриття фінального етапу форуму прикрасили 

танцем та піснями артисти Будинку дитячої творчості 

Шевченківського району м. Києва. 

 



 

 

 

Відбулась авторська педагогічна майстерня «STEM – 

світ інноваційних можливостей: досвід закладів 

позашкільної освіти» 

Відповідно до листа НЕНЦ №152 від 10 липня 

2023 р., з метою ознайомлення педагогічних 

працівників закладів позашкільної освіти з інноваційними освітніми 

технологіями напрямів STEM-освіти, методами формування необхідних 

компетентностей здобувачів освіти, 15 вересня 2023 року еколого-натуралістичний 

підрозділ Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та 

виховання спільно з Національним еколого-натуралістичним центром учнівської 

молоді МОН України,  Комунальним закладом вищої освіти «Одеська академія 

неперервної освіти Одеської обласної ради», провів Авторську педагогічну майстерню 

«STEM – світ інноваційних можливостей: досвід закладів позашкільної освіти». 

Участь у заході взяли понад 191 освітянин із різних регіонів України. Це наукові, 

науково-педагогічні, педагогічні працівники закладів вищої позашкільної та загальної 

середньої освіти. Захід пройшов в дистанційному форматі.  

22 листопада 2023 року Вінницькою обласною 

станцією юних натуралістів спільно з Національним еколого-

натуралістичного центром учнівської молоді МОН України в он-лайн 

форматі було проведено засідання Всеукраїнської Авторської педагогічної 

майстерні  «STEM – світ інноваційних  можливостей: досвід закладів 

позашкільної  освіти». Учасниками засідання стали більше 150 педагогів освітніх 

закладів з різних регіонів України. 

 Участь  в Авторській педагогічній майстерні стала для 

педагогів ще однією сходинкою до впровадження елементів STEM технологій в 

освітній процес та розвитку креативності і  творчих здібностей здобувачів освіти 

засобами STEM – освіти. Участь у майстерні  – це унікальна можливість 

познайомитися та поспілкуватися з великою кількість розумних і творчих людей. 

Учасники конференції почули, побачили й дізналися чимало цікавого й корисного, 

тому що мають спільну мету – аби підростаюче покоління зростало інтелектуально 

розвинутим, здоровим і щасливим. 

 

 

Всеукраїнський збір лідерів Всеукраїнської дитячої 

спілки «Дитячий екологічний парламент» 

21-22 листопада 2023 року до Дня Гідності і 

Свободи Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді 

спільно з Всеукраїнською громадською організацією «Спілка освітян 

України» та ГО «Українським товариством охорони природи»  за погодження 



 

Міністерства освіти і науки України провели Всеукраїнський збір лідерів 

Всеукраїнської дитячої спілки «Дитячий екологічний парламент» та представників 

юнсекцій охорони природи на тему «Візія ДЕП» («Перекличка громадських  дитячих  

організацій – ДЕП»). 

Учасниками заходу стали педагогічні працівники загальної середньої та позашкільної 

освіти, представники територіальних громад, учнівська молодь з числа представників 

регіональних осередків ДЕП, дитячих громадських екологічних організацій, юнсекцій 

товариства охорони природи, екологічних загонів, які діють при обласних, районних, 

міських еколого-натуралістичних центрах, станціях юних натуралістів та громадських 

осередках. 

 

 

Фінальний етап Всеукраїнського екологічного 

конкурсу „Eco-Hackathon - 2023” завершено 

21-23 листопада 2023 року в онлайн форматі 

відбувся ІІ (фінальний) етап Всеукраїнського 

екологічного конкурсу „Eco-Hackathon – 

2023” за темою „Інноваційні технологічні 

рішення для відновлення біорізноманіття України”. Мета 

конкурсу – заохочення учнівської молоді до розробки і презентації рішень з 

екологічних проблем. Цьогоріч конкурс проводився Національним еколого-

натуралістичним центром учнівської молоді спільно з КЗПО Закарпатський обласний 

центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІЮН” Закарпатської обласної ради за 

підтримки Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської ОВА. 

 

До 90-тої роковини Голодомору 1932-1933 років в 

Україні, Національним еколого-натуралістичним центром 

(далі НЕНЦ) було організовано та проведено 

Всеукраїнський родинний конкурс - виставку «ХЛІБ – 

НАЙБІЛЬШИЙ СКАРБ». В Музеї Хліба НЕНЦ проведенні 

тематичні екскурсії-заняття для здобувачів освіти виховна 

мета яких, ознайомлення з історією виникнення голоду 

1932-1933 років в Україні та розкриття одного з 

найбільших злочинів сталінського режиму – геноцид, 

спрямований проти українського народу. 


